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 05
Inserindo slider

Agora que já fizemos a seção com o parcelamento das viagens, devemos trabalhar na seção com o slider das imagens.

O primeiro passo será nós inserirmos o título dessa seção, que será FOTOS. Para isso, clique com o botão direito do

mouse na seção no título JAPÃO que nós criamos nos vídeos anteriores, e mude o conteúdo para FOTOS

No menu lateral esquerdo, renomeie as seções para nomes mais descritivos e mude a posição do titulo da seção das

fotos para que fique logo abaixo da seção com o parcelamento.

Agora que criamos a seção do título FOTOS vamos precisar de um novo plugin para criar o slider das imagens.

Usaremos no curso o plugin Smart Slider 3, você poderá realizar o download da mesma versão que eu usei no curso aqui

(https://caelum-online-public.s3.amazonaws.com/1554-wpregravacao/aula5/smart-slider-3.zip) Obs: Faça a instalação do

plugin conforme mostrado no vídeo bônus da Aula 3

Uma vez que o plugin foi instalado e ativado, nós devemos criar um slider no plugin com as imagens que vamos querer

mostrar na home da Alura Viagens. No menu lateral esquerdo, clique em Smart Slider e na tela de configuração

selecione a opção Novo Slider

https://caelum-online-public.s3.amazonaws.com/1554-wpregravacao/aula5/smart-slider-3.zip
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Dê o nome do slider para Slider-Homepage e escolha a opção Largura completa

Adicione as três imagens para serem mostradas no slider

Caso deseje remover as setas direcionais no slider, clique na opção SETAS e escolha a opção para remover.



09/04/2020 Wordpress: Aula 5 - Atividade 5 Inserindo slider | Alura - Cursos online de tecnologia

https://cursos.alura.com.br/course/worpress-sites-elementor/task/67866 3/3

Clique na opção referente a REPRODUÇÃO AUTOMÁTICA e mude o intervalo da reprodução automática para 2500ms

Com as alterações que foram feitas, nós devemos realizar a integração desse plugin com o Elementor, para isso clique

na aba PUBLICAR e copie o código de atalho.

Volte ao menu do Elementor, adicione uma nova seção e procure pelo elemento chamado Shortcode e leve para seção

que acabamos de adicionar. Adicione o shortcode que foi copiado na etapa anterior

Salve as mudanças e clique para ver as alterações. Qual o resultado?


